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施策 評価項目 担当課 平成26年度末
現状値（A）

平成27年度末
実績値

平成28年度末
実績値

平成29年度末
実績値

平成30年度末
実績値

令和元年度末
実績値

第1期(5カ年)
実績値（B）

令和2年度末
目標値（C）

進捗率
(B-A)/

(C-A)×100
KPI目標達成

産業拠点（工業団地）の面積 184ha 184ha 184ha 184ha 184ha 200ha 200ha 200ha 100% 達成

就職相談会参加校から地元企業への就職者の増加数 － － － -4人 4人 1人 1人 15人（累計） 7% 未達成

結城紬技術習得者の人数（奨励金支給者） 131人 133人 135人 139人 142人 145人 145人 150人 74% 未達成

市場開拓活動件数（商談成立件数） － － 4件（結城分は2件） 10件（結城分は2件） 12件（結城分は2件） 12件（結城分は3件） 12件（結城分は3件） 12件 100% 達成

空き店舗の活用件数（創業支援件数） － － 1件 1件 2件 1件 5件 5件 100% 達成

人・農地プランに位置付けた農業者数 142人 141人 183人 191人 193人 193人 193人 300人 32% 未達成

６次産業化による新規開発商品数 － － － － 0品 1品 1品 4品 25% 未達成

多角的経営に取り組む法人の数 1法人 1法人 1法人 1法人 1法人 1法人 1法人 2法人 0% 未達成

着地型観光プランの開発数 － － － － 1プラン 2プラン 3プラン 5プラン 60% 未達成

観光ホームページの閲覧数 － － － － 24969件 26696件 26696件 30000件 89% 未達成

70人 95人 373人 400人 700人 320人 320人 580人 49% 未達成

0人 40人 2177人 2800人 2950人 3500人 3500人 3420人 102% 達成

定住モニターツアーの参加者数 27人 115人 138人 138人 138人 138人 138人 150人（累計） 90% 未達成

－ － － 7回 10回 13回 30回 15回（累計） 200% 達成

－ － － 161人 281人 353人 795人 300人（累計） 265% 達成

専用窓口での移住・定住相談の件数 － － 72件 83件 98件 110件 363件 120件（累計） 303% 達成

近隣大学との連携事業数 － 3事業 8事業 9事業 8事業 9事業 9事業 8事業 113% 達成

若者によるまちづくり活動への支援件数 商工観光課 － 1件 1件 1件 1件 0件 4件 5件 80% 未達成

婚活イベントの支援件数 まちづくり協働課 － － － － 0件 0件 0件 6人（累計） 0% 未達成

一時預かり保育施設等の数 10か所 10か所 10か所 9か所 9か所 8か所 8か所 13か所 0% 未達成

放課後子ども教室開催数 4か所 4か所 4か所 4か所 4か所 4か所 4か所 6か所 0% 未達成

子育て環境の満足度 31.5% － － － － 46.9% 46.9% 80％ 0% 未達成

社会人ＴＴ配置人数 学校教育課，指導課 3人 3人 4人 4人 5人 5人 5人 6人 67% 未達成

スクールサポート支援学校数 生涯学習課 － － 4校 5校 9校 7校 7校 12校 58% 未達成

英語専門指導員の配置人数 指導課 4人 4人 4人 4人 6人 6人 6人 6人 100% 達成

市ワークライフバランス推進事業所表彰事業所数 － － － － － 4社 4社 4社 100% 達成

企業主導型保育所等の数 － － － 1箇所 1箇所 1箇所 1箇所 1箇所 100% 達成

テレワークでの就業者数（人） 企画政策課 － － 0人 1人 2人 3人 3人 5人 60% 未達成

定住自立圏の共生ビジョン策定件数 － 0件 1件 1件 1件 1件 1件 1件 100% 達成

近隣自治体との連携事業数 29事業 58事業 84事業 60事業 61事業 59事業 59事業 61事業 94% 未達成

ちゃりさんぽホームページ閲覧数 － － 107人 9,727人 20,274人 28670回 28670回 30000回 96% 未達成

在宅医療に関する医療提供施設等
グループ化に取り組む医療機関数 長寿福祉課 － － － － 8医療機関 8医療機関 8医療機関 10医療機関 0% 未達成

巡回バス年間延べ利用者数 企画政策課 22000人 20397人 24365人 25874人 26683人 24398人 24398人 30000人 30% 未達成

消防団員数 防災安全課 262人 264人 262人 268人 262人 268人 268人 300人 16% 未達成

自治会加入率 秘書課 92.5% 92.5% 91.6% 91.3% 91.5% 91.5% 91.5% 93.5% 0% 未達成

地域防犯ボランティア団体数 防災安全課 10団体 10団体 10団体 110団体 10団体 10団体 10団体 12団体 0% 未達成

環境美化パートナーシップ合意団体数 まちづくり協働課 33団体 36団体 37団体 37団体 39団体 41団体 41団体 40団体 114% 達成
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